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«Πιστέυω απίστευταστο Θεό»! (Μιχάλης 
Μιχαλακόπουλος)
/ Πεμπτουσία

Τις πρωινές ώρες της Καθαράς Δευτέρας, στις 19-2-2018, συνέβη ένα 
τροχαίο ατύχημα στην παραλιακή λεωφόρο της περιοχής Γλυφάδας. Το 
τροχαίο αυτό συμβάν απασχόλησε έντονα όλα τα ΜΜΕ. Η βίαια 
πρόσκρουση του αυτοκινήτου σε δέντρο, προκάλεσε εκτεταμένα 
κατάγματα στα πόδια και τη λεκάνη σε ένα νέο άνθρωπο, που βρισκόταν 
στη θέση του συνοδηγού. Το αυτοκίνητο είχε καρφωθεί κυριολεκτικά 
πάνω στο δέντρο και χρειάστηκαν 45 ολόκληρα λεπτά, οι πυροσβέστες, 
για να απεγκλωβίσουν τον βαρυτραυματία.

Ο νεαρός αυτός ήταν επώνυμο πρόσωπο. Ήταν τραγουδιστής στο επάγγελμα. Το 
όνομά του, Ηλίας Βρεττός. Το ενδιαφέρον του κόσμου ήταν μεγάλο. Προκάλεσε και 
σε μένα μεγάλη συμπάθεια, αν και δεν είχα ποτέ ακούσει το όνομά του. 
Παρακολουθούσα τα δελτία ειδήσεων για να ενημερώνομαι για την πορεία της 
υγείας του Ηλία Βρεττού!!
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Στις 5-3-2018, ημέρα Δευτέρα, όλα σχεδόν τα κανάλια έπαιζαν πρώτη είδηση την 
έξοδο του Ηλία Βρεττού από το νοσοκομείο!

Τα μικρόφωνα είχαν σχηματίσει «δάσος» γύρω του. Το παιδί καθισμένο στο 
αναπηρικό καροτσάκι, κατάφερε και σηκώθηκε όρθιο για να κάνει δηλώσεις και να 
απαντήσει στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων.

Ήταν συναισθηματικά φορτισμένο σε υπέρτατο βαθμό. Με φωνή παλλόμενη από 
συγκίνηση, με μια σπάνια έκρηξη δημόσιας ευχαριστίας προς το Θεό, ξέσπασε 
μπροστά στις κάμερες: «Ευχαριστώ το Θεό από τα βάθη της καρδιάς μου, που μού 
έσωσε τη ζωή…είναι ευλογία και θαύμα από το Θεό, που στέκομαι όρθιος… που 
μού έδωσε μια δεύτερη ευκαιρία…Ναι πιστεύω απίστευτα στο Θεό!».

Ήταν μια συγκλονιστική δημόσια ομολογία πίστεως και ευχαριστίας προς το Θεό! 
Ήταν μια σπάνια στιγμή, μια μοναδική στιγμή. Με διαπέρασε ρίγος, βλέποντας και 
ακούγοντας αυτά τα λόγια ευγνωμοσύνης προς το Θεό, από ένα νέο άνθρωπο, από 
ένα καλλιτέχνη. Λίγες ώρες πριν ήταν η Κυριακή του Παραλυτικού και ο Βρεττός 
εκείνη την ώρα θύμιζε τον παραλυτικό του Ευαγγελίου όταν ο Κύριος του είπε : 
«Έγειρε και άρον τον κράβαττόν σου και ύπαγε εις τον οίκον σου και ηγέρθη 
ευθέως, και άρας τον κράβαττον εξήλθεν εναντίον πάντων, ώστε εξίστασθαι 
πάντας…» Είπε και άλλα ο Ηλίας, που συγκίνησαν…

Ο λόγος του έβγαινε σαν σπάραγμα από τα βάθη της ψυχής του. «Εκ βαθέων 



εκέκραξά Σοι Κύριε..». Ανατρίχιαζες από συγκίνηση. Αν δεν πίστευες στο Θεό σε … 
άδειαζε. Αν πίστευες λίγο, σε ταρακουνούσε και σε ενίσχυε.. Αν πίστευες πολύ σε 
συνέπαιρνε..

Είμαι σίγουρος ότι ο Ηλίας εδίδαξε πολλούς με την ανυπόκριτη παρρησία του. Το 
επέτυχε μάλιστα αυτό, σε ελάχιστα λεπτά, χωρίς στημένα σκηνικά και επιλεγμένα 
ακροατήρια. Η διδαχή του αυτή, προσωπικά πιστεύω, ότι ωφέλησε μέγα πλήθος 
ανθρώπων, όλων των ηλικιών, ιδιαίτερα νέων. Για το ίδιο αποτέλεσμα δεν ξέρω 
πόσοι άμβωνες και πόσες κατηχητικές ομιλίες θα χρειαζόντουσαν…


